

Školenie odborárov – kraj Nitra

Dňa 12. marca 2013 Krajská rada Z ZŠ OZ PŠaV na Slovensku uskutočnila školenie predsedov ZO a odborárov nitrianskeho kraja na pôde ObÚ Topoľčany, ktorého sa zúčastnilo 143 účastníkov zo všetkých okresov nitrianskeho kraja.

Po oficiálnom otvorení a privítaní účastníkov školenia, hostí a prednášajúcich sa ujal slova predseda OZ PŠaV na Slovensku p. Ing. Pavel Ondek, ktorý prijal naše pozvanie na školenie. Vo svojom príhovore chronologicky oboznámil účastníkov školenia s aktivitami OZ PŠaV na Slovensku od septembra 2012 až po dnešok a dôvodoch prečo OZ PŠaV konal tak, ako konal, v prípade prerušenia štrajku, ktorý bol vyhlásený od 26. 11. 2012 a aké dôvody viedli OZ PŠaV, aby nepodpísali KZ VS na rok 2013. Ďalej oboznámil prítomných a rokovaniach a s výsledkami rokovaní so štátnou správou a samosprávou za uplynulé obdobie a aktivitách, ktoré OZ PŠaV čakajú do budúcnosti v prospech pedagogických, odborných a nepedagogických zamestnancov. Informoval prítomných o pripravovanej konferencii s medzinárodnou účasťou „Slovenské školstvo v období krízy a systémových zmien“, ktorá sa uskutoční dňa 15. marca 2013 v Bratislave a o tom, že v pracovných skupinách MŠ SR k systémovým zmenám v školstve má OZ PŠaV na Slovensku svojich zástupcov. Pán predseda odpovedal v rámci diskusie účastníkom školenia na ich otázky, ktoré boli pripravené v písomnej forme, alebo na spontánne otázky, ktorými reagovali účastníci školenia na jeho vystúpenie.

Prvým prednášajúcim školenia bol JuDr. Rastislav Bajánek, právnik OZ PŠaV a zároveň poradca predsedu zväzu. Vo svojej prednáške sa zameril na výklad a oboznámenie účastníkov školenia so zákonníkom práce a jeho novelou, ktorá je platná od 1. 1. 2013 a na problémy, ktoré vznikajú pri kolektívnom vyjednávaní na pracoviskách. P. JuDr. Rastislav Bajánek odpovedal v diskusii prítomným na otázky a problémy, s ktorými sa stretávajú na pracoviskách a pri kolektívnom vyjednávaní podnikovej KZ.

Ďalším prednášajúcim školenia bola p. PaedDr. Eva Klikáčová, špecialistka, pre vzdelávanie a projekty OZ PŠaV. Vo svojej prednáške sa zamerala na výklad zákona č. 317 o pedagogických a odborných zamestnancoch a na konkrétne vzdelávacie projekty OZ PŠaV z nórskeho fondu, na ktoré sa môžu zamestnanci školstva prihlásiť a získať kredity. V diskusii odpovedala účastníkom školenia na ich otázky a nejasnosti vo vzdelávaní a možnosti získavania kreditov a kariérneho rastu v školstve.

Školenie odborárov – kraj Nitra trvalo úctyhodne od 10.00 – 15.00 hod., čo svedčí o tom, že školskí odborári v našom kraji majú záujem o odborárske vzdelávanie a získavanie vedomostí a poznatkov v prospech zamestnancov školstva, o čom svedčí i počet účastníkov školenia 143 / štruktúra účastníkov bola rôznorodá – riaditelia a zástupcovia riad. škôl, pedag. ZŠ, MŠ, ZUŠ, CVC, ŠKD, ved. ŠJ, PaM, ekonómky, kuchárky, školníci, upratovačky a pod./.

Na záver účastníci vyjadrili svoju nadmiernu spokojnosť s úrovňou školenia a predsedníčka KR R Z ZŠ OZ PŠaV na Slovensku poďakovala p. Ing. Pavlovi Ondekovi, predsedovi OZ za účasť a za to, že prijal naše pozvanie a obohatil školenie svojím vystú-

pením a prednášajúcim p. PaedDr. Eve Klikáčovej a p. JuDr. Rastislavovi Bajánkovi za prednášky, ktoré boli na vysokej úrovni a poprialo všetkým prítomným veľa úspechov v odborárskej práci a aby vedomosti, ktoré dnes získali využili v prospech zamestnancov na svojich pracoviskách a šťastnú cestu domov, do okresov v rámci kraja Nitra a školenie ukončila.

Zapísala : Eva Pavelková, predseda KR R Z ZŠ OZ PŠaV na Slovensku – kraj Nitra

V Topoľčanoch 12. marca 2013

